

各 位

会 社 名 **コタ株式会社**  
代表者の役職氏名 代表取締役社長 小田 博英  
上場市場・コード 東 証 第 一 部 4 9 2 3  
お問い合わせ先 取締役経理部長 廣瀬 俊二  
電 話 番 号 0774-44-4923

(訂正)「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 27 年 1 月 30 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所については下線を付して表示いたしております。

また、数値データについて訂正はございません。

## 記

## 1. 訂正箇所

添付資料 P. 11

「3. 四半期財務諸表 (3) 四半期財務諸表に関する注記事項 (重要な後発事象) (株式分割)」

## 2. 訂正内容

## 【訂正前】

4. 当該株式分割が前事業年度の開始の日に行われたと仮定した場合の 1 株当たり情報及び当事業年度の開始の日に行われたと仮定した場合の 1 株当たり情報は、以下のとおりとなります。

項目	前第 3 四半期累計期間 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年12月31日)	当第 3 四半期累計期間 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成26年12月31日)
1 株当たり当期純利益金額	34.38円	36.38円

## 【訂正後】

4. 当該株式分割が前事業年度の開始の日に行われたと仮定した場合の 1 株当たり情報及び当事業年度の開始の日に行われたと仮定した場合の 1 株当たり情報は、以下のとおりとなります。

項目	前第 3 四半期累計期間 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成25年12月31日)	当第 3 四半期累計期間 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成26年12月31日)
1 株当たり当期純利益金額	34.38円	36.38円

以 上